

## SLIJEPI KOD ZDRAVIH OČIJU

Živimo u vremenu i društvu koje nam često prikazuje negativnu sliku svijeta. Televizija, radio, novine, slučajni ili organizirani razgovori stavljaju u prvi plan ono što se dogodilo loše. Htjeli mi to priznati ili ne, svjesno ili nesvjesno, postajemo dio javnosti koja umnaža tamnu sliku svijeta oko nas. Što je sa svjetlom stranom života i svijeta, koja je također prisutna u čovjekovu životu? Od davnine se čovjek suočavao s misterijem tame i svjetla, sa zlom, koje je čovjeku neobjašnjivo, i s dobrim, koje nas usređuje i jača. Sukob svjetla i tame označuje Ivanovo evanđelje, a sveti Pavao u poslanici Efežanima također se bavi odnosom tame i svjetla. Što će pobijediti u našem životu: tama ili svjetlost, zlo ili dobro, negativna ili pozitivna vizija osobnog, društvenog i crkvenog života? To su za nas kao kršćane prevažna pitanja o kojima razmišljamo upravo u Korizmi.

Kada vidimo slijepu osobu, ne pada nam na pamet da se upitamo što znači biti slijep, jer je za nas – moći vidjeti – nešto posve normalno. Međutim, Isus govori da se i sa zdravim očima može biti slijep. Moći tjelesnim očima vidjeti i zapažati jest samo polovica istine, dio istine, a drugi je dio istine da postoje trenuci u našem životu kada smo slijepi.

OGORČENOST - uopće ne slušamo, ne želimo čuti, vidjeti i stalo nam je samo da drugi nestane. ZAVIST – vidimo samo što drugi imaju i smiju činiti, a da se ne pitaju kako Bog to gleda, je li ispravno ili nije. OHOLOST – vidimo samo svoje vrline i sposobnosti, ono što smo stekli, ostvarili, a ne vidimo da se drugi isto žele ostvariti u životu, ali ne uspijevaju iz raznovrsnih razloga. PREDRASUDE – na temelju raznih i krivih prosudbi donosimo sliku o drugima te im tako pristupamo i ophodimo se prema njima. Takve sljepoće su nam poznate. Ako ove nabrojene sljepoće zavladaju nama, tada smo uistinu slijepi.

Slijepac o kojem govori Evanđelje povjerovao je u Isusa. Isus je za njega u dubini duše postao svjetlo svijeta, Spasitelj. Otvorio mu je oči da ispravno gleda i sebe i svijet oko sebe. Slijepac je fizički i duhovno progledao.

Poštenje i otvorenost istini rijetko kod ljudi susrećemo. Neuobičajeno je čuti ispriku i pokajanje zbog toga što je netko zastupao krivo mišljenje ili se povodio krivim prosudbama. Vrlo je važno da svaki čovjek, a osobito kršćanin, provjerava vlastite sudove i prepozna vlastita ograničenja i pogriješke. Tu nastupa ona osnovna potreba i želja za poštenjem, koja bi trebala krasiti svakog čovjeka. Ponekad nas naše predrasude odvedu do toga da zaniječemo postojanje neke stvarnosti. Tako, ne želeći voljeti nekoga, odlazimo toliko daleko da ga i ne vidimo. Svjesno prihvaćamo vlastitu sljepoću duha, kako ne bismo morali promijeniti svoje stavove prema nekim osobama, situacijama ili idejama. Radije kod zdravih očiju tvrdimo kako ne postoje ljudi koje ne volimo. Radije dopuštamo sebi biti slijepi, hendikepirani, nego da otvorimo oči i prepoznamo stvarnost.

Osim toga moramo misliti i na našu nezainteresiranost i ravnodušnost koja uvijek ide linijom manjeg otpora. Predrasude s kojima se svakodnevno susrećemo često su skrivene pod čvrstim vjerničkim stavovima, od kojih ne želimo odstupiti. Ponekad nas upravo one zavedu te u ime vjerskih stavova činimo zlo jedni drugima.

Ova četvrta korizmena nedjelja naziva se još - Veselite se! Ne bi li u Korizmi trebalo žaliti nad vlastitim propustima i grijesima, nad onim lošim i negativnim u našem životu? Treba žaliti zbog učinjenih grijeha ali i čuti Božji glas koji poziva na život u svjetlu i milosti. Evanđelje i Crkva nas pozivaju da se veselimo jer nam Isus Krist donosi svjetlo.

Isus i nas želi osloboditi naše sljepoće, želi nam otvoriti oči za ljude oko nas, da gledamo njegovim očima, očima srca i ljubavi. „Nekoć ste bili tama, ali ste sada svjetlo u Gospodinu. Živite kao djeca svjetla; plod se svjetla sastoji u svakoj vrsti dobrote, pravednosti i istine! Odlučite se za ono što je Gospodinu milo!“ (Ef 5,8-11)

## 4. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: 1 Sam 16, 1b. 6-7. 10-13a

*David pomazan za kralja nad Izraelom.*

U one dane:

Reče Gospodin Samuelu: "Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja."

Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: "Jamačno, evo pred Gospodinom stoji njegov pomazanik!" Ali Gospodin reče Samuelu: "Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu."

Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče: "Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih." Potom zapita Jišaja: "Jesu li to svi tvoji sinovi?" A on odgovori: "Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom." Tada Samuel reče Jišaju: "Pošalji po njega jer nećemo sjedati za stol dok on ne dođe." Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: "Ustani, pomaži ga: taj je!" Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)**

**Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam!**

\*\*\*\*\*

Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam;  
na poljanama zelenim  
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi  
i krijepi dušu moju.

\*\*\*\*\*

Stazama pravim on me upravlja  
radi imena svojega.  
Pa da mi je i dolinom smrti proći,  
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.

Tvoj štap i palica tvoja  
utjeha su meni.

\*\*\*\*\*

Trpezu preda mnom prostireš  
na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,  
čaša se moja prelijeva.

\*\*\*\*\*

Dobrota i milost pratit će mene  
sve dane života moga.

U Gospodnjem ću domu prebivati  
kroz dane mnoge.

## 2. ČITANJE: Ef 5, 8-14

*Ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.*

Braćo:

Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemajte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: “Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.”

## EVANĐELJE: Iv 9, 1. 6-9. 13-17. 34-38

*Ode, umije se pa se vrati gledajući.*

U ono vrijeme:

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. I pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaža oči. I reče mu: “Idi, operi se u kupalištu Siloamu!” - što znači “Poslanik.” Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući.

Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: “Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?” Jedni su govorili: “On je.” Drugi opet: “Nije, nego mu je sličan.” On je sam tvrdio: “Da, ja sam!”

Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: “Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.” Nato neki između farizeja rekoše: “Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.” Drugi su pak govorili: “A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?” I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: “A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!” On odgovori: “Prorok je!” Odgovore mu: “Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?” I izbaciše ga.

Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: “Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?” On odgovori: “A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?” Reče mu Isus: “Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!” A on reče: “Vjerujem, Gospodine!” I baci se ničice preda nj.

## MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje iskrene molitve svemogućemu Bogu, koji je poslao na svijet svoga Sina da nas prosvijetli i pokaže nam put u vječnost. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Obasjaj nas, Gospodine, svojim svjetlom!**

1. Za Crkvu koju si sazdao iz svih naroda: vodi ju svojim Duhom kako bi tvoje svjetlo donijela svakome čovjeku, molimo te.
2. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: pomози im da mogu donositi zakone usmjerene očuvanju života, molimo te.
3. Za sve koji lutaju u tami sumnje i neznanja: privedi ih pravom svjetlu i istini Kristova evanđelja, molimo te.
4. Za katekumene koje si pozvao u svoju Obitelj: očuvaj ih na svom putu kako bi po sakramentima inicijacije postali pravi Isusovi učenici, molimo te.

5. Za ovu našu zajednicu sabranu na euharistijsku žrtvu: oživljuje nas Duhom Svetim da u pravom zajedništvu živimo milost krštenja, molimo te.
6. Za našu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: izliječi ih od svake sjene zla i smrti te ih obdari vječnim blaženstvom, molimo te.

Oče Sveti, izrekli smo svoje molitve s pouzdanjem u tvoju dobrotu. Usliši nas i obdari svojim svjetlom da uzmognemo vjerno slijediti poticaje tvoga Duha; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (27.3.17.)	7.00: + Paula, Ljubica, Marija i Antun Palčak
	7.00: + Nikola i Mara Topić i Pava Golubovac
	19.00: + Josip Novosel i njegovi roditelji i Barbara i Ivan Bogović
Utorak: (28.3.17.)	7.00: Na čast Majci Božjoj
	19.00: Za štovatelje sv. Antuna
	Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (29.3.17.)	7.00: + Ivan Nikšić
	7.00: Za duše u čistilištu
	19.00: + Mijo, Iva i Ivan Knežević
Četvrtak: (30.3.17.)	7.00: + Dragutin Kovač
	7.00: + Nikola i Ana Zuber
	19.00: + Petar Leko
Petak: (31.3.17.)	7.00: + Neda i Juro Čalić
	19.00: Kumulativne
Subota: (1.4.17.)	7.00: Po nakani Ružice
	7.00: + Tomica Marković
	19.00: + Rudolf, Štefanija, Marija i Melita Penezić i Petar Suić
	19.00: + Jelena Lubenjak i Jelena Gašpert
Nedjelja: (2.4.17.)	7.30: + Luca i Filip Šarić
	9.00: + Gabrijela Šilipetar
	10.30: Za župu i župljane
	12.00: + Ruža Antunović
	19.00: + Vera Gršković

---

**Obavijesti:**

**Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Prema zrelosti vjere „Učinila je što je mogla“* (Mk 14, 1-9). Voditelj susreta je s. Tea Barnjak.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je treći u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Borna Puškarić, pročelnik Tiskovnog ureda Zagrebačke nadbiskupije. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 29. ožujka, križni put će predmoliti Biblijsko-liturgijska i Obiteljska zajednica te zajednica čitača, a u petak, 31. ožujka, molitvene zajednice.

### **Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika**

U srijedu u 19.45 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima krizmanika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

### **Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika**

U četvrtak u 19.45 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

### **Franjevačka mladež**

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **Korizmena akcija Frame**

Franjevačka mladež i ove godine organizira korizmenu akciju za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **4. ožujka 2017.**

**Benjamin ČRNELEČ**  
sin Marka i Ivane r. Čičak

**Izabela NAUKOVIĆ**  
kći Petra i Ane r. Tevšić

**Maks ŠERBO**

sin Jakova i Nine r. Buljubašić

**Cvita Natalija TIKULIN**

kći Tihomira i Mirne r. Zubčić

**Vita TOMAŠEVIĆ**

kći Mladena i Nikoline r. Zoričić

**Marko VRANKIĆ**

sin Tomislava i Ane r. Živković

---

## **KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA**

### ***U osluškivanju riječi Božje...***

- za mlade od 18 do 28 godina
- od 31. ožujka do 2. travnja
- Ivanečki Vrhovec

Info i prijave do 28. ožujka: [mladi.zg.sap@gmail.com](mailto:mladi.zg.sap@gmail.com)

Cijena: 250 kn

Voditelj: fra Josip Ivanović

---

### **Daj Bogu priliku da ti pomogne: Pričekaj tri dana i gledaj što će učiniti**

**Bio je lijep proljetni dan, misli mlade žene ispunilo je osjećanje mira dok je razmišljala o Isusovoj smrti i uskrsnuću. Zastala je na trenutak na vrhu stepenica koje su vodile na glavnu ulicu sada prepunu ljudi koji su žurili na svoj posao.**

Na starom mjestu, na početku prolaza, sjedila je stara prodavačica cvijeća. Oko njenih nogu bili su raspoređeni buketi svježeg cvijeća na raširenom novinskom papiru. Prodavačica cvijeća se smiješila, a njeno staro, izborano lice sjalo je od neke unutrašnje radosti.

Bez mnogo razmišljanja mlada žena se okrenula, izabrala je jedan buket i upitala: “Danas ste izgleda sretni?”

“Zašto da ne, odgovorila je starica. Sve je dobro. Zar ne?”

Bila je jadno odjevena i veoma stara, njen odgovor je iznenadio ženu.

“Pa vi ovdje sjedite već godinama. I uvijek ste nasmiješeni. Izgleda da se dobro nosite sa svojim nevoljama?”

“Pa ne možete doživjeti ove moje godine, a da nemate nevolje. Godine i nevolje idu uvijek zajedno” odgovorila je. “Ali sve vam je to kao Isus i Veliki petak...” a onda je zastala.

“Kao što?” upitala je žena.

“Kao Isus i Veliki petak. Kada je Isus umro na križu u petak, bio je to najgori dan za Isusa. I kad se pojave nevolje, ja se uvijek toga sjetim. Jer tada sebe podsjetim i šta se dogodilo sa Isusom tri dana kasnije. Tada je Isus ustao iz groba – uskrsnuo je iz mrtvih. Kada stvari pođu kako ne treba, naučila sam da ne gundam već čekam tri dana, jer tada sve nekako izađe na dobro.”

Mlada žena se nasmiješila u znak pozdrava i pošla dalje. Ponijela je sa sobom malu lekciju o strpljenju, i kad god dođu nevolje ili neprilike uvijek se sjeti riječi: “Daj Bogu priliku da ti pomogne. Pričekaj tri dana”.

*Izvor: [novizivot](#)*

---

- \* Nasmiješite se svome bližnjemu; nađite vremena za članove svoje obitelji; svima im podarite osmijeh. Nikada nećemo znati koliko dobra može učiniti jedan običan osmijeh
- \* Evo što je iznimno važno: spomenuti se kako nam je Isus zapovijedio da ljubimo jedni druge.
- \* Moramo biti posve svjesni kako je nemoguće ljubiti Krista, ukoliko ga ne ljubimo u bližnjemu.
- \* Što manje imamo to više dajemo. Čini se proturječnim, ali to je logika ljubavi.

*Majka Tereza*

---